

---

## **В Кемеровской области житель Прокопьевского района признан виновным в убийстве сына**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 62-летнему жителю Прокопьевского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что осужденный с 35-летним сыном распивали спиртное у себя дома. Во время застолья сын оскорбил отца нецензурной бранью. Тот разозлился и в ответ нанес ему удар ножом в грудь. От полученного повреждения потерпевший скончался на месте. После чего мужчина позвонил дочери, которой рассказал о произошедшем. Она приехала к отцу и вызвала «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники констатировали смерть потерпевшего, вызвали следственную группу. Злоумышленник был задержан, со следствием он сотрудничал, вину признал. В рамках расследования уголовного дела мужчине проведена психолого-психиатрическая экспертиза, он признан вменяемым.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

09 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1581123>